

大家好，如果您还对假小子怎么搭配衣服不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享假小子怎么搭配衣服的知识，包括假小子怎么搭配衣服好看的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [李宇春是从假小子开始过渡到有女人味了吗](#)
2. [学会“木耳边”的5种穿搭技巧,假小子也能驾驭甜美可爱风](#)
3. [剪男士头的女人,夏天应怎么搭配衣服](#)
4. [少年风格偏自然\(女的\)怎么买衣服,怎么搭配](#)

李宇春是从假小子开始过渡到有女人味了吗

超级女声应该很多人都看过，我记得这一部综艺节目当时放的时候，我们还在上学，然后为了看这部节目，连续请假。课都不上了，都要回去看这一档综艺节目，然后始终记得，前三名是李宇春，周笔畅，而第3名是张靓颖。

李宇春在我们心目当中一直都是假小子的形象。一直都是头发短短的，穿的非常的中性，声音也非常的中性。但是李宇春的声音真的很好，唱的歌很好听，最让人印象深刻的，就是她所唱的少年强则中国强。由此可以看出，她非常的爱国。而且她在娱乐圈的名声也非常的好，没有什么不好的声音传出来过，虽然她可能真的像假小子一样。我们有一度，甚至要拜春哥，信春哥得永生。但是最近一段时间，李宇春似乎越来越有女人味儿了。

毕竟女大十八变，现在李宇春也已经30岁了，那么越变越好看也是很正常的事情，毕竟没有谁是一成不变的，作为女人前半生是为了梦想而活，本身就是为了自己而活，那么李宇春，也到了该有家庭的时候了，那么有女人味也是很正常的事情。只是对于看惯了假小子的李宇春而言，我们可能会有一丝的不习惯。

毕竟我们的春哥已经变成了春姐，但是我们对她的喜欢永远不会变。可能会有一些人并不喜欢李宇春，毕竟，不是所有的爱好都一样的，我不能要求你的喜好跟我一样，你也不能要求我的喜好跟你一样，这都是很正常的事情，但是对于我们曾经的青春，喜好是一样的，怀念也是一样的。

学会“木耳边”的5种穿搭技巧,假小子也能驾驭甜美可爱风

咱们就说花边吧，女孩子在这件事上就非常讲究。酷女孩对这种东西通常比较无感，觉得这种小花边什么的太小女生，甜美可爱的风格不适合自己。但是喜欢的人

就会非常喜欢，在衣服上点缀上小花边不仅能增加它的设计感和趣味，还能让人看起来温柔甜美不少。

领口、袖口、胸口和裙摆，花边出现的地方总是让人忍不住要多看两眼。别看这种小设计很常见，但是这里面的学问可真不少。不同的样式有不同的feel，和不同的衣服结合在一起、点缀在不同地方或者是不同的花边样式所产生的效果完全不同。今天，就让我们聊聊花边那些事。

为了满足女孩子对美的追求，花边的种类是发展的越来越多了，有的时候面对更多的选择，我们反而会感到迷茫。到底这些花边有什么不同？它们各自的特点是什么？哪种更适合自己的呢？下面我们就挑选出一对“生死冤家”----木耳边和荷叶边，来进行解析。

1.两者有何区别

①荷叶边：

就像它的名字一样，“荷叶边”就是外观上类似荷叶卷曲的花边，它的造型整体比较宽大，两个褶皱的间距在5cm以上。这种花边放在衣服上打造的是一种优雅和大气，比较突出气质感，但是由于褶皱较大有时候会容易显胖。

②木耳边：

就像荷叶和木耳的对比一样，荷叶边和木耳边的大小之分一目了然。木耳边的褶皱要小上很多，在样式上它就像是荷叶边的缩小版，褶皱间距在3cm以下，更加mini可爱。有了木耳边的元素加入，你的穿搭会增加一点少女的活泼。

2.两者的风格定位

①成熟风选荷叶边

荷叶边的褶皱较大，放在衣服上非常抢眼。这种大片的花边会增加服饰的量感，穿在身上十分大气，优雅知性的气质被荷叶边展现的淋漓尽致。花边的加入会打造一种柔美的曲线感，很具有女性特征，喜欢成熟风的姐妹可以尝试哦。

②可爱风选木耳边

木耳边在体积上比荷叶边要小上很多，这种小巧密集的褶子无论是出现在衬衣还是裙子上，都显得十分可爱，很能打造出清新甜美的味道。这种花边少女感很强，适合走可爱风的年轻女孩，减龄的作用也是奇佳，有了它秒变清纯小女生。

不管到了什么年纪，每个女孩心中都有一个公主梦，即便是“假小子”妹妹，在精致可爱的东西前面，也是没有招架力的。所以，甜美可爱的木耳边就特别受人欢迎！但是有时候我们却总是穿不出来感觉，尤其是“假小子”妹妹在遇到这种情况时，往往喜欢选择逃避！其实，这就是因为我们没有掌握穿搭技巧，倘若有了下面5种技巧加持，“假小子”也能轻松驾驭甜美可爱风的！

1.装饰面积不宜过大

花边只是用来做细节上的点缀，适当使用会让衣服看起来更有层次和设计感，增加了穿搭的亮点。但是度的把握也很重要，如果花边使用的面积没有掌握好则会弄巧成拙，大面积的花边会看上去拖沓累赘，甚至看上去有点廉价土气。

好看的花纹往往是只出现在领口、袖口和下摆的，这样的装饰感才最为合适到位。大面积的花边加入到服饰上，会遮盖掉衣服本身的风格的风格走向，左右两张图进行对比就会发现，花边面积过大让人觉得繁复拖沓，而适当点缀就很美了。

2.要有质感做基底

有花边的设计相对来说是非常挑材质的，质地不好的话衣服加上花边就会显得非常廉价，像是二十块钱的地摊货，穿在身上那感觉真是一言难尽。特别是对这种稠密的木耳边来说，如果放在半透明那种防晒衫上还有什么气质可言。

款式再好材质跟不上都穿不出理想效果，被材质拖了后腿的感受可是不太美好。右边这件衬衫在款式上是没什么问题的，剪裁造型都ok，但是这种半透明的面料看上去就很廉价，加上花边设计整个一乡村土嗨风，让人不忍直视。

3.叠层要慎重

木耳边本身属于密集的褶皱，如果再加上堆叠的效果就会显得非常繁复、拖沓，装饰性可能面临过犹不及的问题，让人觉得这样的设计不够简洁利落，拖拖拉拉不明白想要突出什么。放在领口或者胸口还会显得臃肿，怎么也不能说是明智的设计。

层叠的设计并不适合用在木耳边身上，一圈一圈的密集褶子堆叠起来并不会让你看起来更时尚，这种啰嗦感会显得花边的使用过于泛滥已经到了多余的地步。在这种情况下，右边的单圈花边反而更有味道，恰到好处又不会觉得突兀。

4.黑色衣服加花边不明显

黑色是最深的颜色，有着极强的包容性，如果以它为底色在上面添加花纹恐怕会让你失望了，效果上一定是大打折扣，可能精巧的花边在黑色的掩盖下压根儿就不会被发现。你精心挑选的装饰表现不出来，那衣服也就变得普普通通了。

花边在黑色上显露不出来，但是如果你又真的很热衷于黑色加花边的搭配的话，其实也是有办法可以解决的。右边这件裙子对花边的处理就非常值得借鉴，镂空的设计就不会被遮盖掉了，袖子处加亮色把边勾勒出来也是很聪明的做法。

5.花边适合出现的位置

花边虽然是个加分项，但是出现在合适的位置才能正确发挥作用，如果放的不合适那效果恐怕不会太美妙。一般来说花边是起辅助作用的小装饰，所以一定不能喧宾夺主占了C位，它的归宿应该在衣服的边边上，袖口、领口和下摆都可。

花边好看吗？当然好看，但是用对地方很关键。胸部加入花边会增加立体感，平胸妹子可以考虑，但是对于胸部本身就比较丰满的人来说就没这个必要了。出现在腰部的花边一样会带来臃肿感，所以让它安安静静呆在边角就十分美好了。

剪男士头的女人,夏天应怎么搭配衣服

女生剪了超短发造型之后，如果穿衣搭配不好就会变成假小子，所以穿搭就非常的重要了，郭采洁打扮休闲现身机场，这一身穿搭造型绝对的时髦，再搭配上墨镜，显得非常酷酷的感觉。

穿衣搭配最好就是别太中性化，选择比较有女性魅力的穿搭风格会好看很多。不管你是从衣服的选择，还是裤子的选择，都要非常的重视才行，大家是否发现，女明星只要见了短发造型之后，连衣服品味也是直线上升。

比如像上面她这样的穿搭，用一件圆领T恤搭配上竖条纹的休闲裤，显得非常的干净利落，实力减龄，随性自然，简单大方，她的头发也做了一个纹理的造型出了

矮个子妹子更加好搭配了，像周冬雨一样，她穿搭造型就非常的不错，休闲清爽干净利落

。短发搭配的好，一样俏皮可爱，周冬雨就是属于身材不好，个子也不高的妹子，但是她的穿搭造型风格可非常的fashion，周冬雨的时尚资源也是非常的了得。

不过这一套穿搭下来也是不得了，这价格也就是上万元了，不过只要你喜欢，你同样能凹出同样的穿搭风格，每次明星机场穿搭秀，要不了几天时间，你就能再网上找到同款的服饰。

短发最好就别穿的太花哨，这样才不会变成杀马特造型。

再比如舒畅的这款短发，用一件竖条纹的衬衫搭配上黑色的牛仔裤，这样的穿法也是目前比较流行的，也很符合现在的季节。

少年风格偏自然(女的)怎么买衣服,怎么搭配

hello，各位小仙女，我是小时尚Fad。少女风格的穿搭最容易缺乏的就是女人味，在日常穿搭中即便是简单单品的叠搭也不能忽视自身的女性魅力。

对于自身气质本身就很好的女生她已经不需要衣服去装饰了，需要的是剩余的其它人。特别中性风的女生，这种简洁干练但是又个性十足的单品则更容易穿出独特的气质。

牛仔单品经典百搭，一般来说选择这种类型的单品就可以了，但是不要选择过于宽松的款式，牛仔裤就选择修身一些的营造出线条感；短裤选择设计感强一些的，增加高级感。

选择运动风单品

比如一些带有运动气息的背心、短裤以及外套，搭配一些女性风格的单品能增加甜酷感，而且日常生活中多选择一些这类单品能够增加玩乐感，打造出属于自己的个人特色。

裙装要选择简单大气但是设计感强的单品

连衣裙的女人味十足，所以在挑选的时候尽量选择一些简单大气的设计，这样不至于让连衣裙的韵味遮盖住自身的独特气质。搭配一些设计感比较强的元素进去，不会过于普通能为整体增加许多亮点。

配饰要经典百搭，同时具有个人特色

身上背的包包、脚上穿的鞋子甚至是衣服上的扣子等等都可以算作配饰，要选择一些甜酷风格的单品，同时它的百搭性也不能太弱以便日常的搭配不会出错。

尝试一下混搭风

自身的气质上本身就具备一定的这方面因素在里面，用个性十足的单品搭配甜美的裙装能够碰撞出不一样的感觉，但是只适合一些自身衣品比较好的女生，并不是所有的单品都能混搭的。

想要塑造少女风一点得日常搭配，在春夏用明快又柔和颜色单品组合是再适合不过的了，特别能凸出女孩那种阳光明媚甜美又时尚的感觉，同时柔和的色调又不会因为颜色饱和度过高显得很突兀。

除此之外，单品的选择上，像一些特别代表性的女孩子元素比如娃娃领，比如清新小碎花等等都可以让少女感更加强烈得元素融入穿搭中。

18套可爱又温柔的韩系美少女穿搭，一起参考下吧

我是女装设计师简纱，很高兴受邀回答这个问题！

少年风格偏自然，我脑海里出现的画像——长相比实际年龄小很多，性格直爽甚至有点男派，且平时一般都是素颜的美美。这样的女性可以称为天生丽质，很是让

人羡慕。

怎样选择衣服？不妨可以多学点这方面的知识，尝试各种风格的服装，慢慢地你审美能力越来越强。从而形成自己独特的着装风格。从我脑海中的画像，我以为合适你风格的服装挺多。

如欧美风格：这种风格的服装穿着随意，主张大气、面料自然、设计感强；如简约风格：这种风格的服装版型和工艺都是比较优良；又如中性风格：这种风格的服装简约，服装性别感不明显；再如学院风格：这种风格和少年更配哦！针织帽、藏青裙、条纹衫等。如果想更彰显个性，可以考虑朋克、嘻哈、街头等风格！

这些风格由单品服装搭配形成的。因此，我们衣橱里应备些经典的神器单品。如牛仔裤、T恤、卫衣等。服装服饰搭配不同，会呈现不同的效果和风格。

一家之言，希望能帮到你！

少年偏自然的风格，我们来拆解分析一下。

少年型风格，帅气又俊秀、男孩型风格。少年型风格的人有着利落、干练的中性味，性格直爽、活泼，可以多参考李宇春的单品以及穿搭。

在衣服的购买上，多选择短款、直线型的服装（鉴于你知道自己的气质风格，应该能够理解的吧）。

自然型风格的人多清新自然，亲切大方。可以参考刘若英的单品及穿搭。但是，在选择自然型的单品时，在搭配上应该往少年型方向打造。

图源网络，侵删！

偏自然，少女。

偏自然，色彩就以大地色系为基础。你看春天有什么颜色？秋天有什么颜色？就添加季节的色彩。春天就马卡龙的靓丽，秋冬就选择饱和度、明度中等的彩色。

少女风的单品很多，但还是因为你偏自然的倾向，设计感不要太强。基础款为主。当然，单品都加一两个少女感元素，比如泡泡袖，格纹，短裙，小皮鞋，板鞋等都是少女感比较强的元素。款型合身或者略宽松都很自然，紧身和暴露感强的性感单品避免一下。

材质方面自然材质为主。棉质或者含棉的混纺材质最自然。

图案方面不太适合卡通或者繁琐的图案，简约的图案就好。或者素面也不错。

这个问题问得好专业呀，看来是走过专业测试路线啦！这是我自己很喜欢的一个风格，也是现在非常吃香的一个风格，大众接受度极高，可谓老少通吃型！

下面我们来看看这两种风格的特征和整体打造思路，把两者结合来用就完美了！

少年风格特征：

你周围是否有这样一群人，他们脸庞俊秀、笑容爽朗、酷爱中性风，他们是假小子、时尚先生、被称呼为某哥或某爷！其实这样的人她们的本质就是少年风格！很多人对少年型人有误解，觉得少年型人就是很爷们的女汉子，其实不是这样的，很多绝色美人都是少年风格，比如林青霞、奥黛丽赫本、袁立、鲁豫、孙燕姿、孙俪、梁咏琪、赵薇、郭采洁、马伊琍都是少年型风格哦。帅气干练、中性年轻、古灵精怪、简洁清爽、性格直爽是少年型人的特征，她们眉宇间自带一股英气，不是没有女人味，只是整体造型上偏直线更利落，中性化的打扮更能衬托她们独具一格的女性魅力！

风格细分：俊秀少年型（精致秀气，量感不会太大，清爽干练）睿智少年型（睿智

通达，气度不凡，具有权威感)

脸部特征：她们的五官轮廓清晰分明，以直线感为主，立体感比较强，量感不会太大，偏直、偏静的气质，给人一种简洁干练又帅气时尚的感觉！

身材特征：少年风格的身材也是偏直线感、骨感。肢体语言潇洒利落，不做作。能将一件简单的白衬衣也穿得特别好看，美得不落俗套。这类型的人耍酷绝对优于卖萌！

内在特征：优势性格外向、情绪分明、不爱八卦、独立、有责任心、敢爱敢恨；劣势缺乏女人味，说话太直接容易伤到人

代表人物：林青霞、奥黛丽赫本、宋佳、李宇春、梁咏琪、孙俪、周迅

少年风格搭配要点：

色、形、质：少年型的色彩基本上是中高明度，中低纯度，对比度中到强，适合色彩群中明快的颜色，比如：蓝色、黄色、绿色等色彩，用大面积理性色辅以无色彩。图案也应该以直线型，几何形图案为主，避免曲线图案。根据少年型风格中小量感，偏直偏静的特点，服装剪裁要合体，弱化身材曲线，不强调胸部、臀部，但可以收腰。搭配以简洁为主，适合直线版型的裁剪，材质需挺括、偏精致、体现平整，衣服上可以有拉链，明兜、立领、多扣、明线、多褶、金属等工艺装饰细节。不适合多褶皱、柔软、华丽、太女性化、成熟、端庄的服饰！

服装款式：

polo衫、男式衬衫、拉链衫、牛仔裤、运动装，短上衣、夹克、小皮装、短裤、短裙，但裤装比裙装更出彩！少年型人追求活泼、帅气、干练、洒脱的打扮，短小精悍是关键，太长、太宽松、拖沓都不行。适合短款或者收身的皮夹克，利索的风衣；直线型的裙子；清晰或对比的格纹、条纹或几何类图案。也可以将T恤和衬衣束在裤装里，近几年大热的睡衣风，黑白色的经典搭配都是非常适合少年风格女性的选择！

面料和图案：

棉麻类、薄毛料、中粗呢料、毛绒布、灯芯绒、条绒、牛仔布、化纤、涂层、皮革、混纺类等有硬度、有光泽、挺括的面料最好！适合素色、小格纹、条纹、字母、建筑、小面积豹纹、斑马纹、有个性的图案、当季流行的抽象几何图案，装饰性要简约，中性化、回避大的花朵图案。

发型：

少年型风格发型以短发为主，强调发型的轮廓，直线条居多，通过纹理制造蓬松感。发型线条根据眼神进行调节，比如说眼神柔和，则发型线条偏柔，偏自然纹理一些；眼神有力度，刘海及发型线条都要以直线为主，卷度不能靠近脸部，最多在发尾做内扣处理；不适合大卷发等曲线发型，避免发量太沉重。打造的是青春的、帅气的、前卫的、冷酷的、中性化的、年轻的整体印象！

妆容：

在妆容上，不要用过于鲜艳的颜色，用色应偏理性，画出眉峰，强调眼影与眼！

配饰：

适合用亮银、铂金、宝石、水晶、人工饰品、几何造型、金属感的饰品。比如现代时尚别致的几何形耳环；中性化造型的时尚项链、颈环、运动手环、运动绑带、棒球帽、爵士帽等强调直线感有棱角、量感中偏大，风格独特的配饰！

鞋：

适合中性风格，时尚潮牌，现代英伦风、朋克风。主要以中跟、方跟为主，鞋头方正，适合系带鞋和各类靴子。比如切尔西靴、乐福鞋、运动鞋、绑带牛津鞋、尖头高跟鞋等！

包：

中性化方正的包，比如男式公文包，单带长挎包，信封包、邮差包、托特包、盒子包等

自然风格特征：

自然型人最基本的特征就是潇洒、自然、随和，带有民族风情、异域风情，她们不会很矮，骨骼线条相对来说不会特别纤细。自然型人总给人大方、洒脱、亲切、干练、纯朴、随和的感觉！存在于大多数人的世界里，也是当下主流时尚意识，向往远离喧嚣，渴望内心平实的心理状态，断舍离来源于自然型人的发扬光大，所有风格中驾驭最广，运用最多！

风格细分：自然型（最具亲和力的随性派）、异域自然型（成熟、深邃带有神秘感）

脸部特征：五官直曲均有，量感适中，眉眼平和，面部轮廓呈现直线感，神态轻松、随意、不造作。

身材特征：身材呈现直线感，量感适中，有运动员般的感觉，走起路来很潇洒、自然。

内在特征：优势充满活力、热爱运动、亲切随和、向往自由；劣势逃避现实、不愿承担压力、不负责任、不修边幅

代表人物：巩俐，杨丽萍、王祖贤、汤唯、刘若英、徐静蕾、舒淇、姚晨、莫文蔚

自然风格搭配要点：

色、形、质：搭配核心为自然洒脱，轻松舒适，体现放松随意。自然型人的服装一定要有“松”的感觉，不适合华丽而夸张的服饰，“土布粗麻”在她们身上别具风情，反倒能穿出潇潇洒洒的国际范儿。色彩选择柔和、不刺激的色彩，比如大地色系、素色等。直线版型、直线剪裁、几何形造型，细节越简单越好，衣服可以比自己的身材大一号，领口不要严谨。腰不能收的过于曲线，简洁，中性的服装更能体现自然型女士的女性味道。回避那些拘谨、小气、刻意、可爱、古板、豪华有做作感的设计！

服装款式：

适合宽松的直筒裤、民族服饰、牛仔裤、针织衫、运动装、A字长裙，直筒吊带裙，总体来说长裙比短裙好；风衣、大衣选择宽松、直线条的款式、带肩章的、双排扣的、格子大衣等，站立时适合把手随意插在裤兜里。

面料和图案：

面料多以朴素大方，经久耐用，无强烈光泽感的为主，亚光比亮光的面料更能使自然型人显品味。适合粗纺、毛织及天然植物，比如牛仔布、帆布、棉麻、手编织、无光泽的丝绸、缎类、粗毛线、混纺，晴纶、尼龙、灯芯绒、粗呢、粗毛料、人字呢、皮料等。图案都贴近自然原生状态！适合边缘粗糙的几何类的图案，自然的花草、异域的图案、古朴的文字等；比如大格子、流苏、条纹、兽纹、民族风图案、叶子、山脉肌理等。

发型：

直发、长发、短发均可，需随意，线条流畅、生动，表现出自然人随性洒脱的性格即可；碎发、太华丽的卷发会显老。

妆容：

以淡妆为主，不要过分突出眼影和眼线的颜色，不化妆也能出门只有自然型人独自享用

配饰：

适合造型质朴的，质地自然的，以突出她们的朴实而脱俗的个性！比如木制的饰品、皮绳、古铜、亚银、编织的、贝壳、藏饰、石头、暗色琥珀、玳瑁、陶瓷等，造型简洁大的手表，长方型表或方形表，也可以戴男表。

鞋：

符合自然型人行动自如的特点即可，避免太女性化太华丽的细高跟，可以穿平跟，也可以穿坡跟和粗跟。款式可以是绑带鞋、运动鞋、乐福鞋等等。

包：

适合皮质柔软、粗糙质地的包，可以有镂空或流苏的装饰。比如各种编织包，布质包，文艺范布袋，筒型手袋，麂皮材质公文包、托特包、桶包、双肩挎包、背囊；不适合小斜挎包、手包。

张佳宁，虽然是在09年毕业于中央戏剧学院，但也正是在毕业那一年她就因为出演了《媳妇的美好时代》中潘美丽这一角色，为大家所熟知，当然也让我印象深刻，虽然一不小心暴露了自己的年龄，但张佳宁确实是我非常喜欢的一位艺人。

虽然张佳宁一直为人特别低调，而且她出演的作品也并不是特别多，但是每一个角色她都好像演活了一样，给大家留下的印象都特别的深刻。张佳宁虽然是一个比较低调的人，但是她每次现身的时候总是能够给大家带来惊艳的感觉。近日张佳宁现身机场前往巴黎时装周，身上穿的是印花白色上衣，下面搭配黑色长裤和小白鞋，展示了春装的魅力。

要知道今年的张佳宁已经有29岁了，但是以她的样子来看说她19岁估计都有人相信，不仅充满了少女感，而且非常的有活力。白色的印花上衣，把她衬托的特别漂亮，尤其是胸前凤凰的刺绣图案，简直是太有活力了。

上衣虽然是以白色为主，但是在袖子上和下摆上搭配的都是镂空的设计，所以显得一点都不单调，而且也正是因为这种镂空的设计，所以让衣服一下子显得高档了起来。圆领的设计很好的展示出了她的天鹅颈，头发简单的扎丑丸子头，可爱又减龄。

下身穿的是运动型的黑色长裤，对于这样的裤子看着就让人觉得非常舒服，而且黑白搭配也是最为经典的。虽然裤子选择的是黑色为主，但是在两侧搭配了暖黄色的条纹，所以想的也就更加的有朝气了，而且黄颜色的搭配也显得非常靓丽。

脚下穿的是最为流行的小白鞋，白色的运动鞋和整体搭配在一起相得益彰，而且鞋子的款式也是特别休闲，相信很多的女孩子应该都有这个时髦的单品。小白鞋不仅能够彰显出女孩子的活力，同时这样的鞋子穿起来也是非常舒服的，最主要的就是和衣服搭在一起很好看。

除此之外，张佳宁还搭配了棕色的泰迪熊大衣，对于这样的衣服，当然，绝对性的起到了保暖的效果，但是当把这款衣服脱掉之后却彰显出了春天气息，真是不得不佩服张佳宁的搭配功底，真是值得所有的女孩子学习。29岁的张佳宁不仅颜值高身材好，又这么会搭配衣服，相信会有越来越多的人喜欢她！

首先，个人觉得穿出少年感的话，小清新的风格应该会比较自然合适的！可以尝试chic风格的穿搭，看上去比较清新减龄，满满的元气少女感哟！

Look1：工装风衬衫+米白色牛仔裤

一件薄荷绿的工装风衬衫，简约时尚，没有任何夸张的修饰，给人一种非常清新爽朗的感觉，整个人的心情都变得清新明媚起来！搭配着白色的牛仔裤，这样的穿搭色，干净又非常的有气质！春天这样穿，非常合适呢！

Look2:简约百搭T+仙女裙

如果喜欢这种清新的配色，也可以试试这种清新小仙女的装扮，再简单不过的短T，胸前的卡通印花，可爱又俏皮，搭配着一袭仙女裙，真的再好不过了！脚上的一双帆布鞋和短T的颜色前后呼应，看上去很协调，非常简约雅致的一身清爽装扮哦！

Look4:白色衬衫+米黄色裤子

白色衬衫，永远都给人一种纯净简洁的印象。这款白色的衬衫，宽宽松松的版型，简约干净，搭配着一条米黄色的裤子，透露出一种简约休闲的高级感，带着一顶黑

色的鸭舌帽，全身的装扮看起来就像是荷塘中那一朵朵的莲花，清雅怡人！

Look4：牛仔背带裤

想要清新少女又自然的装扮，那么一条清新的牛仔背带裤再合适不过了！简单的白色字母印花长袖作为内搭，下身就是款式宽松的牛仔背带裤，裤腿处做了翻边的设计，让整个造型看起来更加的层次感，再穿上一双万能的小白鞋，青春减龄，满满的元气少女感！

以上建议仅供参考哦！希望能够给你带来少女感的穿衣灵感[送心]

少女感爆棚就是粉粉嫩嫩的，自然减龄，靓丽的颜色会增加时尚感和亲切度，适合每一个美眉[害羞][害羞]

白搭，一定要买百搭的单品，简约风，变换组合，一周不重样，文艺范十足

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！